

Февральская сессия: мало законов, много депутатских запросов

Очередная сессия Законодательного собрания, которая состоялась 20 февраля, была не богата на новые законопроекты.

Еще накануне, на коллегии ЗС вице-спикер Людмила Берлина укорила представителей областной администрации за то, что региональные власти представляют на рассмотрение слишком мало законопроектов. В итоге на очередной сессии в первом чтении было утверждено всего пять законопроектов (прежде всего, касающиеся государственной гражданской и муниципальной службы) и один – в первом и окончательном чтениях.

С повестки было снято несколько вопросов. В частности, из-за неявки на сессию депутата Алексея Козьмина отложено рассмотрение нарушений последним правил депутатской этики ЗС. О причинах переноса депутатского запроса, касающегося создания региональной пожарной охраны см. ниже. Не было объявлено о создании фракции «Справедливой России» в ЗС, как предполагалось ранее, оказывается, не были соблюдены некоторые необходимые процедуры. Зато депутаты внесли новый очень важный вопрос – о выделении средств на выплату зарплаты бюджетникам Иркутской области (см. ниже).

В начале сессии депутаты внесли в регламент Законодательного собрания изменения, которые позволяют им использовать в своей работе электронную систему, установленную в недавно отремонтированном зале заседания. Потом парламентарии назначили двух мировых судей сроком на три года, приняли решение о вручении нескольких почетных грамот ЗС, поддержали ряд законодательных инициатив своих коллег из других регионов. Кроме того, несколько законов, действующих ранее на территории Иркутской области, были признаны утратившими силу из-за создания с 1 января 2008 года нового региона. Отчеты работы комитетов и комиссий ЗС в 2007 году были приняты к сведению. Следующая сессия назначена на 19 марта 2008 года.

Автор: Артур Скальский © Парламентский вестник Приангарья ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК № 2387 27.02.2008, 17:04
279

URL: <https://babr24.com/?ADE=43656> Bytes: 1790 / 1790 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта